

以专业赢得市场 以品质服务创造佳绩

## 信阳骏海5周年店庆圆满结束



**信阳消息**(记者 王红霞)7月15日,信阳骏海传祺迎来了它的五岁生日。活动当天人气爆满!到场的客户、媒体朋友以及传祺的销售精英们,共同见证了信阳骏海五周年店庆这场盛惠的出彩!

广汽传祺的大区领导为广祺友们带来相当给力的政策!当公布优惠政策后现场

响起了热烈的掌声。

信阳骏海店肖副总经理发表了热情洋溢的讲话,感谢信阳各界人士对信阳骏海的大力支持和厚爱,感谢大区领导给信阳带来的优惠政策。他说,信阳骏海店不忘初心,将以高质量高品质的服务让广大客户满意,真心回报,这也是他们永远的追求。

面对未来,将以专业赢得市场,以品质服务创造佳绩,在做大做强同时,积极履行社会责任,促进了汽车行业又好又快发展,忆往昔,岁月峥嵘,春华而秋实,展未来,志向坚定,任重而道远。

据悉活动当天订单突破百台,传祺再次用实力捍卫了自主品牌在市场的的主导地位。

### 关注晚报车市 共建文明信阳



如果你在汽车购买、消费、使用过程中有疑问;如果你在了解到汽车销售和售后的黑幕,都可以告诉我们,我们将和你一起维权,共同维护良好的市场消费环境。信阳晚报车市工作室全力以赴为企业提权威的报道和宣传,为广大的车主朋友提供体

验平台和买车服务,为市民提供消费维权平台,倡导文明驾驶,建设文明信阳,推动汽车市场健康和谐发展。

欢迎扫描二维码,关注“信阳晚报车行天下”,参与话题互动、安全知识、安全驾驶、文明开车、文明司机等活动,各位朋友,如果遇见碰瓷儿的,闯红灯的情况,你还可以拍下不文明驾驶行为,点开“信阳晚报车行天下”微信公众号,发图、进言,我们一起为共建“文明信阳”尽自己的绵薄之力。

电话:13939742725 邮箱:386387707@qq.com

## 助威世界杯

### 广汽三菱信阳鑫宝菱 4S 店豪礼送不停

**信阳消息**(记者 王红霞)为了让每一位客户感受不一样的世界杯的激情,7月15日,广汽三菱信阳鑫宝菱 4S 店邀请车主和粉丝集体观看世界杯,现场还准备了丰富的美食烧烤及啤酒饮料,可以让各位车友更惬意舒适地欣赏比赛。

此外,广汽三菱还让所有嘉宾对本场赛事进行了竞猜,幸运者就可获得了由广汽三菱精心准备的礼品及福利,享受到超值特惠。据广汽三菱信阳鑫宝菱店市场部经理周强介绍,他们店还推出了幸运礼、免税礼、金融礼、置换礼、售后礼及保险礼六重豪礼。凡是购买广汽三菱欧蓝德不仅可获得价值百万的护主车险,同时尊享 2 年 0 利率金融政策。现购劲炫首付仅需 8000 元,还可尊享一年 0 利率,同时享受终身免费常规保养。购买广汽三菱全系即送价值 1800 元广汽三菱观星大礼



包,同时为了适应顾客时间,销售店营业时间延长至晚上九点。

此次活动正值世界杯期间,广汽三菱推出各种优惠政策和活动的宗旨就是回馈新老客户,降低消费者降低购车和用车门槛,同时拉

近广汽三菱与广大消费者的距离,架起一座汽车 4S 店与消费者的互动桥梁。未来,广汽三菱今后还将陆续推出丰富惠民活动和政策,以求更好地为广大三菱车主提供完善的服务和用车生活。

### 上半年全国机动车和驾驶人保持高位增长

## 58 个城市汽车保有量超过百万辆

2018 年上半年,全国机动车消费水平继续保持高位,驾驶人数量仍呈高速增长态势。

机动车保有量达 3.19 亿,半年新注册登记量高于去年同期。截至 6 月底,全国机动车保有量达 3.19 亿辆,2018 年上半年新注册登记机动车达 1636 万辆,高于去年同期 1594 万辆的登记量,其中汽车保有量达 2.29 亿辆,2018 年上半年新注册登记汽车达 1381 万辆。

新能源汽车保有量达 199 万辆,全国全面启用新能源汽车专用号牌。截至 6 月底,新能源汽车保有量达 199 万辆,其中纯电动汽车 162 万辆,占新能源汽车总量的 81.4%,新能源货车 24 万辆,占新能源汽车总量的 12.1%。全国全面启用新能源汽车专用号牌。

私家车保有量达 1.8 亿辆,保持持续快速增长。截至 6 月底,以个人名义登记的小型载客汽车和微型载客汽车(私家车)保有量达

1.8 亿辆,占汽车总量的 78.6%,2018 年以来保有量均增加 166 万辆,保持持续快速增长。

全国 58 个城市汽车保有量超过百万辆,7 个城市达 300 万辆以上。截至 6 月底,全国有 58 个城市的汽车保有量超过百万辆,较去年同期增加 9 个城市,北京、成都、重庆、上海、苏州、深圳、郑州等 7 个城市超 300 万辆。

载货汽车保有量达 2470 万辆,半年新注册登记量创历史最高水平。截至 6 月底,全国载货汽车保有量达 2470 万辆,与去年底相比,增加 128 万辆,增长 5.5%。2018 年上半年新注册登记载货汽车达 172 万辆,明显高于去年同期 156 万辆的登记量,为历史最高水平。

机动车驾驶人数量达 3.96 亿人,新领证驾驶人 1325 万人。截至 6 月底,全国机动车驾驶人数量已达 3.96 亿人,其中,男性驾驶人占 70.7%,女性驾驶人占 29.3%。(据人民网)